
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
DRUGI DAN 
 
Drugi dan Fabrike Znanja staviće u prvi plan dve teme, što će biti izraženo kroz sadržaj većine 
predavanja i prezentacija. Rešenja za finansijske institucije i telekomunikacione kompanije će biti  
predstavljena javnosti kroz studije slučaja uz direktno učešće najbitnijih stručnjaka koji su radili na 
ovim projektima.  
 
Nakon pauze za kafu, program Fabrike Znanja se nastavlja punim intenzitetom, uz predavanja koja će 
se baviti različitim načinima da se uz pomoć informacionih tehnologija ostvari realna prednost na 
tržištu. Između ostalog, biće reči o softverskim rešenjima za upravljanje poslovnim sadržajima i 
sistemima za skladištenje podataka. U toku dana se takođe očekuju gostovanja inostranih predavača 
iz velikih svetskih kompanija kao što je Swisscom AG ili IBM, koji će posetiocima preneti svoja 
praktična iskustva i odgovarati na pitanja učesnika Fabrike Znanja. 
 
Pred sam kraj dana očekuje nas još jedan okrugli sto sa veoma zanimljivom temom - “e-trgovina kao 
ključni element strategije razvoja srpske privrede“. Uz učešće istaknutih stručnjaka iz privatnog, ali i 
vladinog sektora, ovom prilikom biće poveden razgovor o najefikasnijim načinima da ovaj vid trgovine 
koji širom sveta postaje sve popularniji zaživi i u našem regionu 
 
 

TREĆI DAN 
 
U četvrtak, 9. septembra 2010., dešavanja u Fabrici Znanja biće posvećena naprednim IT rešenjima za 
javni sektor, što je tema koja izaziva veliku pažnju javnosti.  Softverska rešenja za vladine institucije 
koja ComTrade razvija i implementira u saradnji sa svojim globalnim partnerima  imaju veliki uticaj na 
efikasnost ovih institucija i predstavljaju osnovu za elektronske servise koji unapređuju usluge za 
građane.  
 
Ova softverska rešenja će biti prezentovana kroz studije slučaja o projektima koje je ComTrade izveo 
za veliki broj javnih institucija u nekoliko zemalja u regionu.  Jedno od prikazanih rešenja biće i 
aplikacija za digitalni potpis, razvijena lokalno od strane ComTrade-ovih inženjera, koju Vlada 
Republike Srbije koristi u svakodnevnom radu da unapredi bezbednost podataka.  Očekuje se da će 
uvodnu reč za ovo predavanje održati gospođa Jasna Matić, državni Ministar za telekomunikacije i 
informaciono društvo. Pored toga, u toku dana će biti organizovane prezentacije koje će održati 
gostujući eksperti iz kompanija Oracle, Tibco i IBM, koji će demonstrirati prednosti svojih proizvoda 
za  javne institucije. 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ipak, najveću pažnju trećeg dana Fabrike Znanja zaslužuju rešenja za elektronsko učenje ili „e-
learning“, koja širom sveta  ubrzano postaju integralni deo nastavnih programa kao pomoćna 
sredstva za učenike. Predstavnici Intel-a i HP-a pojasniće koncept interaktivnog učenja 1-1 i objasniti 
kako nove tehnologije mogu da unaprede nastavni proces. ComTrade je takođe za ovu priliku 
pripremio premijerno predstavljanje sopstvenog softverskog rešenja za „e-learning“ pod nazivom 
TeachMe. Ovaj softver se isporučuje u kompletu sa ComTrade MiniBook računarom i omogućava 
učenicima da direktno sarađuju na rešavanju problema sa drugom decom i da elektronski 
komuniciraju sa nastavnicima, dok u isto vreme unapređuje bezbednost na internetu kroz primenu 
„parental control“ standarda. 

 
ČETVRTI DAN 
 
U skladu sa tematskim rasporedom sadržaja Fabrike Znanja, poslednji dan je rezervisan za poslovna IT 
rešenja i informacione sisteme u zdravstvu. Predavači iz ComTrade-a su  pripremili veoma kvalitetna 
predavanja na temu upravljanja kompanijskim resursima i kontrole procesa nabavke, što su oblasti u 
kojima imaju bogato iskustvo. 
Rešenja iz oblasti zdravstva takođe čini deo portfolia ComTrade-ovih globalnih partnera, pa će u toku 
dana biti održano nekoliko vendorskih prezentacija na kojima će gosti iz kompanija Intel, Fujitsu i 
Cisco govoriti o svojim proizvodima za oblast zdravstva.   
 
Pored toga, za ovaj dan su planirana i dva ekspertska okruga stola pod nazivom „Perspektive 
informatizacije zdravstva u Srbiji – info-autoputevi za standardizovano korišćenje i razmenu 
podataka“ i „IT mediji i IT vendori“. Najavljena je izuzetno kvalitetna lista učesnika, tako da se očekuje 
da ovi okrugli stolovi budu među najuspešnijim sadržajima na celoj ovogodšnjoj Fabrici Znanja.  
 
Poslednjeg dana programa biće uručene i nagrade pobednicima na „Right Click“ konkursu.  Ovo 
takmičenje za najbolje ideje za softver otvoreno je za mlađe od 26 godina i održava se po drugi put, a 
ove godine tema su bile aplikacije za mobilne platforme. Kao i prošle godine, pristiglo je puno 
kvalitetnih predloga, a žiri sastavljen od predstavnika ComTrade-a i drugih IT kompanija odabraće 
najbolje u skladu sa primenljivošću ideja u praksi. 
 
 

 


